

# “楼裂裂”还没垮 书记先落马

## 重庆奉节县原农业局党委书记刘祥兴违法转让土地给开发商被刑拘

今年4月以来,位于重庆奉节县城永安镇施家梁地段的石马水泥厂和机械化公司宿舍楼,受其下方商品房工程施工开挖影响,发生严重墙体开裂险情,上百户居民的安全受到威胁,此事曝光后引起人们热议,被称为“楼裂裂”事件。

昨日,重庆市政府新闻发布会通报称,奉节县永安镇原镇长、现任奉节县农业局党委书记的刘祥兴,涉嫌受贿、滥用职权,违法将“楼裂裂”坡下地块转让给开发商被免职。刘祥兴和涉案房地产公司的两负责人被刑拘。奉节县委县政府公开道歉,承认“工作疏忽、监管不到位”,将继续深挖严查该案中的失职违法行为。

市国土局有关负责人韦平通报称,市委市政府高度重视“楼裂裂”事件,迅速委派由市国土、监察、移民、建委等部门组成的联合调查组,赶赴奉节调查。

### 认定 “楼裂裂”源于违法乱控

调查组查明,受损的两

幢职工宿舍楼(分属石马水泥厂和机械化公司)建于2001年,涉及住户112户、406人。今年4月以前边坡稳定,没有居民反映房屋变形。经专业地质机构查证,该区域不属地质灾害易高发区,没有地质灾害隐患。

专家组认定,今年4月至5月,重庆运发房地产开发有限公司(以下称运发公司)在未取得任何建设手续、未按地质灾害危险性评估落实治理措施前提下,擅自开挖边坡并扩大施工面,直接导致施工地块上方的两幢居民楼地坪、墙体、堡坎开裂错位,人行天桥发生位移。

### 通报 镇政府违法转让土地

通报称,2003年,永安镇原十里村村委会与运发公司签订土地转让协议,与该公司联建。后因十里建制撤销,永安镇政府先后于2008年11月、2009年5月与运发公司重签协议,仍将该地块转让给运发公司。经查明,3次转让均未经建设、土地等部门审批,属违法转让土地。

据央视报道,转让该地块,运发公司付给原十里村村委会30万元,被村委会几名干部私分。后十里村撤销,永安镇同样以30万元价格将该地块转让给运发公司。奉节县委常委、副县长向益平昨日未予否认,称纪检部门介入,村委会退了款,镇政府尚存的11万元已被全部追缴。

### 查证 没有预售证就收定金

调查组查明,运发公司在未取得合法用地、建设和房屋预售审批手续的情况下,擅自动工进行商品房开发,并于2009年4月以收取定金方式预售房屋,每套两万元至5万元不等。

向益平介绍,该公司共收了113户购房定金,共计530万元。事发后,该公司主动退了46万元。昨日起,当地部门已向购房群众发布通告,开始清退定金。向益平称,该土地已被回收,政府将对规划严格控制,禁止开发。目前,整个地块非抢险性施工已全部停止。向益平称,相关部门已初

步查明,时任永安镇镇长的刘祥兴有接受运发公司行贿、滥用职权行为,已被免除现任农业局党委书记职务,目前已被刑拘。对刘祥兴受贿金额,向益平没有回答。

据悉,运发公司董事长胡厚元、办公室主任肖发福也被刑拘。目前,法院已冻结了该公司及两人共计288万元的银行账户资金,以及两人的两处房产和一辆奥迪轿车。

### 态度 副县长向市民致歉

检查组通报称,在该项目中,运发公司存在违法用地、擅自开挖、无证预售房屋等行为,但有关部门未按规定严格执法,未采取有力措施予以制止,监管不到位。对于涉嫌失职的“有关部门”,通报未予点名。

据了解,土地监管一般涉及国土、规划、建委等多个部门。通报称,市政府将按照“既处理事又处理人”原则,对责任单位和责任人员深入调查,对出现的失职渎职、违法违规等行为严肃查处。昨日新闻发布会现场,

奉节县委常委、副县长向益平一发言就向市民致歉,称由于政府工作疏漏,监管不到位,造成该县群众生命财产受到危险,“县委县政府深感愧疚。”他表示,该县连续召开3次大会深刻反思,安排部署大排查工作,对房地产开发土地转让和商品房销售进行专项清理整顿。向益平说:“教训是深刻的,我们有不可推卸的责任。”

### “楼裂裂”拆不拆看鉴定结果

“楼裂裂”究竟拆不拆?向益平称,要等边坡治理完后由专家对房屋进行鉴定。目前主要是做好群众过渡性搬迁。

据了解,该县已落实干部“一对一”帮扶搬迁,112名干部上门宣传解释。县政府制订了过渡性搬迁避让配套政策。对于群众提出的赔偿要求,县政府将在治理工程完成后,出台永久性安置方案,确保群众利益不受损。

据了解,危楼所有群众已全部安全撤出。综合新华社《重庆晚报》消息



## 昆明特大涉黑案 一审宣判 4人被判处死刑

据新华社昆明12月7日电(记者王研)昆明市中级人民法院7日对以蒋家田为首的黑社会性质组织共41名被告人进行一审公开宣判。蒋家田、杨菊芬、杨国应、谢明祥被判处死刑,李文彩被判处死刑、缓期2年执行,其余被告人分别被判处无期徒刑,有期徒刑15年至1年半不等。

法院经审理查明,该团伙涉及贩卖毒品、强迫交易等42起严重刑事犯罪。自上世纪90年代中后期开始,蒋家田、杨菊芬、杨国应、谢明祥、蒋满英、蒋太来通过贩卖、运输毒品,聚敛了大量资金。蒋家田又将毒品犯罪所得投入到茶室、旅社、饭店、货运部等经济实体,纠集“两劳”释放人员和社会闲散人员,组成了以被告人蒋家田为首,以邓建华、熊绍文、朱良民、杨菊芬等人为积极参加者,曹金伟、邓杰、李红云等人为其他参加者的带有黑社会性质的犯罪组织。该组织结构较紧密,人员众多,有明确的组织、领导者和固定成员,有一定的组织纪律和分工,并有一定的经济实力,进行贩卖、运输毒品、强迫交易、寻衅滋事、敲诈勒索、盗窃、出售假币、持有假币、诈骗等多种违法犯罪活动,严重破坏社会生活、经济秩序。

## 武大首尝“微博”教学

3日,武汉大学信息管理学院副教授沈阳首次尝试采用微型博客给学生上课,师生大呼过瘾。据悉,在大学生用“微博”教学在全国尚属首次。当日的课堂上,沈阳宣布了课程的三个内容:信息系统实施风险;构思中国出版的国家形象广告;以及针对少林寺网站被黑,释永信的应对策略。1小时后,在沈阳的引导下,微博上开始热闹了,学生们的各种观点你来我往。出版专业大三学生刘扬称,整个课堂充满乐趣,“让我们更容易了解、把握课堂知识点;复习时还可以回过来再看”。

沈阳称,利用微博教学,同学们参与度比普通课堂高很多,交流渠道多了。据《武汉晨报》

## 淮河河道上生活垃圾绵延400米,记者采访环保局遭斥:这点小事也找我!

12月4日,安徽省霍邱县临淮岗乡淮河河道上,生活垃圾绵延至少400米,大冬天里也苍蝇乱飞。连续一个星期,每天至少有5大车的生活垃圾倒在这里。

12月4日下午,记者来到霍邱县环保局。局长雷庆明“正在北京出差”,记者在县政府办公室电话采访了雷庆明局长。当记者表明来意时,雷局长当即回应称“这么小的事你找我啊?”

“淮河污染的事情,您觉得很严重吗?”面对记者的疑问,雷局长支支吾吾,没有正面答复,只是称“垃圾处理应该是建设部门的事,只有规范化的垃圾处理才归我们管”。

“可是垃圾进入淮河就会产生污染,这跟你们环保局也没有关系吗?”面对记者的追问,雷局长始终强调一点,“这事不归我们管,这是建设部门的事情。” 据《新安晚报》

## “砒霜门”余波未了,海口工商局副局长王建禄:一定给农夫山泉一个交代

从11月24日,海口市工商局发布农夫山泉饮料总砷含量超标的消息开始,已经过去13天,几个关键性问题开始聚焦:生产商的2次复检申请为什么被拒绝?海口工商局在承认“工作疏忽”后会不会道歉?总砷超标事件是否存在人为策划?

12月6日,记者赶赴海南,约见“砒霜门”事件中部分关键人物,试图更清晰地还原事件本来面目。

### 为何2次复检申请遭拒? 王建禄:只是在具体环节存在矛盾

11月26日,发布消费警示的第三天,海南海口市工商局主管市场工作的副局长王建禄就看到了一份由农夫山泉送达给省工商局的《紧急报告》。这份报告除了质疑的声音外,还提出了对产品进行复检的要求。

“其实并不是部分媒体

说的那样,我们拒绝对产品进行复检,只是在具体的环节上存在矛盾。”海口市工商局副局长王建禄说,矛盾是关于复检机构和样品。“当时生产商要求在海南省质监局做复检,而我们觉得国家级的检验机构更加权威。对于复检的产品,对方主张市场重新抽查,而我们则倾向于仓库里的备份样品。”在这样的矛盾冲突下,海口工商局于11月27日将保密室内的初检样品备份,赶当天晚上最后一个航班,送到中国检验检疫科学研究院综合检测中心。

### 背后是否有外力介入? 王建禄:“我保证自己没有‘策划’”

“别人我不清楚,但我能保证自己没有针对该事件进行任何策划。”在采访中,王建禄不止一次向记者表明这个观点。他承认自己缺乏相关的专业知识,也承认自

己工作中的失误和不足,但对于坊间事件背后有人策划的传言,他并不认同。

他说,11月23日,签发消费警示的时候已临近下班,在听到工作人员说抽检结果是5个产品不合格后,为了防止事态进一步蔓延,工商部门就要发布相关信息,并将“问题产品”赶紧下架。

当时他并没有仔细看到底涉及哪些企业。“我想是权威部门作出的检测结果,值得信赖。”他说事情的经过就这么简单,而签发消费警示前并没有任何外力介入。他希望记者能把他的这个观点传达给农夫山泉。

### 相关部门是否准备道歉? 王建禄:我要检讨并道歉

尽管复检结果出来后,海南、海口两级工商部门在第一时间发布了“农夫山泉合格”的消息,并尽力消除

因“总砷超标”给农夫山泉带来的负面影响,但民众一直没有听到相关职能部门对“工作失误”进行道歉。

王建禄说,现在海南省工商局已经成立了调查组,在结果出来前他尚不能对“海口工商是否准备道歉”表态。而对于自己个人因工作疏忽签发消费警示,并给农夫山泉带来的负面影响,他表示要检讨并道歉。“无论我个人今后如何,调查组都一定会给消费者、给农夫山泉一个交待。”

### 相关链接 农夫山泉销售下滑五成

农夫山泉12月7日发布统计数据表示,在遭遇“砒霜门”后的一周,农夫果园和水溶C100的销售分别下降了46%和53%,比原来预估的15%—30%降幅更加严重,估计要超过10亿。综合《钱江晚报》《京华时报》消息

# 选3G 就选沃

## 精彩纷呈 引领时尚

**选3G就选沃! 186号段精彩上市, 3G资费取消全国长途费、漫游费, 全国接听免费, 全国主叫最高1毛5!**

**更有多种186优惠套餐可供选择, 畅享3G精彩生活!**

套餐月使用费(元)	包国内话费拨打分钟数	包国内流量(M)	包M个数	包T个数	包国内可视电话拨打分钟数	接听免费范围	超出部分国内语音拨打	超出部分国内可视电话拨打	超出流量	赠送增值业务	其它
96	240	300	12	20	10	全国(包含可视电话)	0.15元/分钟	0.9元/分钟(可享“打一送一”优惠)	0.0003元/KB	手机邮箱 来电显示	执行标准资费
126	320	400	20	20	15						
156	420	500	20	40	20						
186	510	650	20	40	20						

客服热线 10010 充值专线 10011

网上营业厅: www.12610.com 中国联通沃3G

手机营业厅: wap.10010.com

客户服务热线: 10010 8610015